
 Nejbohatší kočka světa 
 Za dva roky vydělala více než fotbalista Christiano 

Ronaldo a proměnila tak svůj handicap ve výhodu.  Říká se jí 

Grumpy Cat a svými fotkami a spoustou videí prorazila na 

internetu. Kočka trpí postižením malého vzrůstu 

(dwarfismus) a díky tomu má přirozeně zamračený obličej. 

Právě tento výraz Grumpy Cat dostala i do reklam,                 

a dokonce se chystá celovečerní film Grumpy Cat’s Worst  

 

SVĚT REKORDŮ A ZAJÍMAVOSTÍ 
 

Christmas Ever s kočičkou v hlavní roli. Podle posledních informací Grumpy Cat vydělala svým  

majitelům cca 100 milionů dolarů, a to pouze v posledních dvou letech. To samozřejmě změnilo život její 

majitelce z Arizony v USA, Tabathě Burdesen, která dala výpověď ve své práci a plně se věnuje své 

kočičce. Grumpy Cat, vlastním jménem Tartar Sauce, se tak prodává na tričkách, hrníčcích, a také vydala 

knihu Grumpy Book, která se během krátké doby stala nejprodávanější knihou na Amazonu. 

                                                                                                                           Kristýna Brejchová 

 

Nejnebezpečnější mravenec světa 
 Přezdívá se mu Buldočí mravenec a jeho latinský 

název je Myrmecia pyriformis. Tito mravenci dorůstají až      

4 cm délky a vyskytují se zejména v Austrálii. Jsou 

považovány za nejstarší mravence na Zemi a počátek jejich 

výskytu se odhaduje na 100 miliónů let před naším 

letopočtem. Jsou známí svým agresivním chováním a silnými 

kusadly. Jed těchto mravenců může napadenému způsobit 

anafylaktický šok, který může bez ošetření způsobit i smrt. Je 

již známo několik případů, kdy právě kousnutí tohoto 

mravence smrt způsobilo. Mají skvělý zrak a jsou schopni 

dobře pronásledovat svou kořist. Na svou velikost jsou to 

dost nebezpeční tvorečkové, nemyslíte si? Ale i tak jsou 

v mravenčích měřítkách vcelku obři. 

                                                   Kristýna Brejchová 

Nejužší ženský pas 
 Průměrná žena si kolem pasu naměří 80 centimetrů. 

Pozor! Obvod pasu nad devadesát centimetrů zvyšuje riziko 

srdečních onemocnění. Nejužší pas vlastní Američanka 

Cathie Jungová - 38 centimetrů! Už dvanáct let si stahuje 

žaludek korzetem, který nosí 24 hodin. Američanka je 

matkou tří dětí a nyní je jí již 63 let. Vy zkuste raději 

pravidelné cvičení.  

                                             Jakub Čecháček 

Největší bazén na světě 
 Největším bazénem se stal Crystal lagoon. Nachází se 

v letovisku San Alfonso del Mar v Chile. Na délku měří 1 013 

metrů a vejde se do něj 250 000 metrů krychlových vody.             

V nejhlubším místě má tento bazén neuvěřitelných 35 metrů. 

Výstavba tohoto bazénu stála 30 miliard korun a roční provoz 

vyjde na 80 milionů korun. Voda je čerpána z nedalekého moře.  

                                                               Vojtěch Franz 
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